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Ejercicios de Multiplicacion

6x7= 6x7= 42
4x9= 4x9= 36
2x2= 2x2= 4
5x4= 5x4= 20
2x6= 2x6= 12
6x9= 6x9= 54
2x8= 2x8= 16
7x4= 7x4= 28
8x9= 8x9= 72
6x2= 6x2= 12
7x6= 7x5= 35
9x6= 9x6= 54
9x3= 9x3= 27
3x3= 3x3= 9
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NUMEROS Y OPERACIONES

1.- Coloca el simbolo “mayor que” (>) o menor que (<) entre estos
pares de nimeros nimeros:

44.999 45712 7.136 ___6.905 4080 ___8.040
351.024 ___ 352.100 909 ___ 288 3456 ___4.356

2.- Escribe los siguientes nimeros en cifras:

> Cuatrocientos cuarenta y un mil quinientos siete:

» Ocho millones doscientos cinco mil:
> Cincuenta y fres mil doscientos cinco:

> Setecientos ocho millones trescientos mil noventay uno:

> Setecientos cuarenta y un mil veintiocho:

> Tres millones seiscientos dos mil cinco:

3.- Redliza las siguientes operaciones:
40.196 + 37.798 +5.243 =

24567 + 78.350 + 465 =
6.381-5.997 =
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LAS TABLAS D€ MULTIPLICAR

TABLADE 1| [TABLA DE 2| [TABLA D 3| [TABLA DE 4| |[TABLADE S
i1x1=1 2x1=2 Ix1=3 4x1=4

1x2=2 2x2=4 3x2=6 4x2=8

1x3=3 2x3= 3x3=9 4x3=12

1x4=4 2x4=8 3x4=12 4x4=16

1x5=5 2x5=10 3x5=15 4x5=20

1x6=6 2x6=12 3x6=18 4x6=24

1x7=7 2x7=14 IxT=21 4xT7=28

1x8=8 2x8=16 3x8=24 4x8=32

1x9=9 2x9=18 3x9=27 4x9=36
Cno-«ucno-m QI1DI30 \‘-10-“

6x1=6 Tx1=7 8x1=8 9x1=9 10x1=10
6x2=12 Tx2=14 Bx2=16 9x2=18 10x2=20
6x3=18 Tx3=21 Bx3=24 9x3=27 10x3=30
6x4=24 Tx4=28 8x4=32 9x4=36 10x4=40
6x5=30 Tx5=35 8x5=40 9x5=45 10x5=50
6x6=36 Tx6=42 8x6=48 Ix6=54 10 x 6 = 60
6x7=42 Tx7=49 8x7=56 IxT=63 10x7=70
6x8=48 7x8=56 8x8=64 9x8=72 10x 8 =80
6x9=54 Tx9=63 Bx9=72 9x9=81 10 x 9 =90
10 = 60 Tx10=70 \.lx1ﬂl.° 9 x10 = 90 L'“’""""

TABLADE 6 TTABLA D€ 7| [TABLA DE 8| [TABLA D€ 9| |TABLA D€ 10





